Charakteristika a popis projektu / Část B2

1. INFORMACE O ZAŘÍZENÍ REALIZUJÍCÍ PROJEKT

1.1 Identifikace projektu

Název organizace





Kód projektu





Název projektu





Adresa zázemí realizace








Kraj realizace projektu (Hlavní město Praha, Jihočeský kraj, Jihomoravský kraj, Karlovarský kraj, Kraj Vysočina, Královéhradecký kraj, Liberecký kraj, Moravskoslezský kraj, Olomoucký kraj, Pardubický kraj, Plzeňský kraj, Středočeský kraj, Ústecký kraj, Zlínský kraj, Celá ČR)





Projekt realizován od





Předpokládané ukončení projektu



1.2 Osoba zodpovědná za realizaci projektu

Jméno, příjmení, titul





Funkce





Telefon





E-mail





2. POPIS PROJEKTU

Východiska projektu
Zdůvodnění, proč je předložený projekt důležitý a stručné představení problému. Jaké je teoretické ukotvení projektu – východiska, potřebnost, míra provedené rešerše k tématu atp.












Popis projektu
Stručný popis projektu, včetně předmětu a hlavního cíle projektu.

Popis výzkumných projektů musí obsahovat a) stručné a jasné stanovení předmětu a cíle výzkumného projektu, stanovení výzkumných otázek/hypotéz, b) popis základního a výběrového souboru, včetně zdůvodnění a předpokládaného rozsahu výběru (pokud je výběrový soubor relevantní, v opačném případě zdůvodnění plánované rešerše), c) popis a zdůvodnění metod a nástrojů sběru dat, metod analýzy dat, způsobu řešení uvedené výzkumné otázky, d) etické aspekty, zejména jejich ošetření ve vztahu k účastníkům výzkumu.










Časový harmonogram projektu
Popište předpokládaný časový rozvrh a etapy projektu, včetně personálního a technického zajištění jednotlivých etap. Harmonogram jednotlivých etap projektu uvádějte minimálně po čtvrtletích.










Výstupy projektu
Uveďte seznam konkrétních realizovaných výstupů projektu, např. výzkumné zprávy, knihy, články, webové stránky, uskutečněné vzdělávací akce, počet proškolených osob. U výzkumných projektů uveďte dále k jednotlivým výstupům, jak s nimi bude naloženo (např. jestli a jak bude výstup zveřejněn, komu a jak bude k dispozici).










Seznam použitých zdrojů









Odborné zajištění projektu
Uveďte stručný odborný životopis/medailonek řešitelů projektu, jejich nejvýznamnější realizované projekty a publikační činnost za posledních 5 let.











3. ZMĚNY OPROTI PŘEDCHOZÍMU ROKU

Odůvodnění (vysvětlení) změn v projektu
Uveďte konkrétní uskutečněné změny oproti stavu a informacím uvedeným v Části „Charakteristika a popis projektu“ (dříve Části „Žádost o dotaci / B2“) v předchozím roce, pokud v něm byl projekt realizován (tj. netýká se jednoletých projektů).
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